

“当天财富”获得金融盛典奖项

近日，“当天财富”受邀第一财经《中国房地产金融》杂志，于上海外滩源半岛酒店联合主办2014 CNB Leader Club “名流之夜”金融盛典：“Leader Club 2014年度最具潜力第三方财富管理机构”奖项。此次盛典邀请了金融界风云人物、申城名流以及各大影视明星，包括红星美凯龙集团董事长车建新、美国上阳集团董事长林瑞阳、张庭夫妇，著名演员何赛飞女士，国际名模吕燕以及汤臣集团掌门人汤子嘉等各界名流出席，为金融圈层与各高端行业搭建交流桥梁。

同时，各行业顶级品牌也在此次“名流之夜”上纷纷亮相带来顶尖作品，主办方“当天财富”也特别展出了精美玉器与名家字画，更邀请知名书法家赵白鹤先生作为表演嘉宾现场创作字画。

大上海时代广场,带来闪耀圣诞节

2014年圣诞节来临之际，淮海路时尚地标大上海时代广场倾力打造沪上“最闪亮”的巨型圣诞树。将携手国际高端生活精品品牌PAPINEE，带来充满摩登大都会气息的圣诞展览，营造沪上奢华闪耀又趣味十足的圣诞体验。圣诞期间，每逢周末商场都会推出各种精彩的互动活动，在圣诞节当天及元旦，更有神秘惊喜等待大家。而为大家精心准备的限量版圣诞礼盒换领：国际知名插画师大桥美由纪设计的限量版保温杯礼盒、PAPINEE圣诞限量纽约斑鹿礼品，也都精美得让人爱不释手。



《十大育儿指南》在京发布

12月17日，北京儿童医院宣布了三项儿童调查报告结果，深入解读当前中国家庭的儿童养育特点、家长和儿童的互动关系，以及游戏（或玩具）在儿童发展中的重要性。通

过为期九个月的调查研究，提出了中国儿童在成长过程中值得家长特别注意的三个主要方面，包含生理、心理以及社交发展。对此，北京儿童医院推出了《十大育儿指南》，《指南》提倡寓教于乐，主张家长和孩子建立民主的沟通方式，鼓励孩子发展自己的兴趣爱好。还提出了符合孩子发展目标的育儿策略，确保孩子能拥有快乐和健康的童年。本次调查由美泰儿童基金会 (Mattel Children's Foundation) 进行资助，并与北京儿童医院携手合作。

三江源品牌首推实名认证

首届中国冬虫夏草文化论坛在上海隆重开幕，本次论坛由中国中医药报发起，旨在讨论如何“守护冬虫夏草道地文化”。论坛上，社会各界就此主题进行了深度探讨。作为冬虫夏草行业优秀企业的代表，三江源品牌创始人扎西才吉分享了三江源成立以来在守护冬虫夏草道地文化方面所作出的努力，以及三江源作为行业龙头所起到的示范作用。三江源的经验受到与会人员的一致认可，并获得了论坛主办方中国中医药报颁发的荣誉。



广发春秋航空联名信用卡发布

日前，广发银行与春秋航空联合推出广发春秋航空联名信用卡，为持卡客户带来“航空积分累计”、“绿翼积分多倍累计”、“高额航空意外险”等服务。广发银行行长李明献、副行长王桂芝，春秋航空股份有限公司董事长王正华、首席执行官张秀智等出席了首发仪式。



滨江嘉年华火热登场

12月20日至2015年1月3日，2014上海滨江嘉年华系列活动开启，主办方上海申江怡德投资管理咨询有限公司将在上海黄浦江两岸的老码头、南码头、东码头、浦江游船、世博公园等地推出圣诞集市、美食嘉年华、万人相亲大会、圣诞之夜、新年倒计时等活动。集美食、购物、休闲、观光、公益、交友等，在这里您一定能找到属于自己的岁末美好记忆。

香港广场新年艺术季启动

淮海路“2015希望之光淮海路新年亮灯仪式暨香港广场新年艺术季启动仪式”日前在淮海路知名时尚地标香港广场举行。香港广场圣诞新年季的活动主题定为“艺享圣诞，闪亮成长”，旨在为沪上孩子带来更多的艺术体验。



玛咖创富论坛成功举办

12月9日，我国首届“玛咖国际创富论坛”在上海成功举行。论坛由上海卓品国际有限公司主办、胜初策划机构和尚略中国提供战略支持。论坛现场发布了鹰帝玛咖独创的E2M新营销引擎，据介绍，E2M模式通过实体店的智能化改造，利用手机独特的移动互联网场景，让用户通过多个终端能够订购消费产品，实现了24小时无边界零售服务。

SMG“名、优、新播音员主持人”颁奖

《2014 SMG“名、优、新播音员主持人”颁奖典礼》12月23日在东视演播剧场举行，于2015年1月1日22点在东方卫视、19点在新娱乐播出，播出长度为100分钟，盛典主持人是曹可凡与施琰。本台颁奖盛典的主题是“上传我们永不褪色的记忆”。SMG播音员主持人的自我认知、成长经历、对上海广播电视乃至这座城市的变迁的时代见证，都将会浓缩成一帧帧珍贵的“影像”。

“做好人开好车”交通安全宣传片

来自北欧的汽车安全领导者沃尔沃汽车、SMG上海文广影视集团及上海市文明办联合宣布文明出行从你我做起“做好人开好车”系列交通安全宣传片，于12月起在SMG旗下各媒体频道上线。让更多的目光关注到家庭幸福与安全中来。



正大广场玩具“反”斗城圣诞点灯

正大广场三楼黄金大道上爱心涌动，玩具“反”斗城“R能量传递爱 R Love Kids”圣诞点灯仪式拉开了正大广场玩具“反”斗城圣诞嘉年华的大幕。点灯仪式由玩具“反”斗城、上海日报及正大广场三方合力，驻沪领事夫人团助阵。



顾长卫当代艺术展开幕

“i”顾长卫当代艺术展即日起在2015年3月31日在上海当代艺术馆开展，表现方式包含视频、平面影像及装置作品。作品与我们日常的生活息息相关，但又以超乎寻常的优雅姿态重现，隐藏了艺术家对于当代社会价值的解读，及对当下物质存在的思考。



思南公馆助力北京申办冬奥

《永不停息的激情》图片展上海站日前在思南公馆揭幕。北京奥运城市发展基金会理事长张凤朝等领导出席活动。近300张精美图片再现北京2008年奥运会的盛况，介绍了冬季奥林匹克运动会的发展历程，彰显中国运动员在冬季运动项目上的风采。



TOMMY HILFIGER宣布内衣品牌大使

Tommy Hilfiger集团日前在全球宣布，网坛巨星Rafael Nadal(拉斐尔·纳达尔)将作为2015年秋季内衣与定制系列的全球品牌大使。这两个系列都将于全球Tommy Hilfiger店铺发售。品牌活动宣传照将于2015年初于西班牙拍摄，被用于全球范围内的平面、线上以及户外媒体。



《定格胶片》首映

自12月2日开始，中国影迷便可以在线欣赏英国微电影《定格胶片》，这是为首次举办的GREAT英国网络电影节特别制作的一部影片，是英国政府GREAT推广活动与维珍航空之间一次富有创意的合作。今年4月，中英两国在北京签署电影合拍协议，一系列跨文化交流项目相继启动，标志着两国创意产业优秀影片生产建立新的合作关系。为促进这种合作，2014年到明年将举办“光影世界在GREAT英国”推广活动，在此期间将向中国广大影视观众和专业人士展映最优秀的英国影视作品。

兴业银行施华洛世奇元素信用卡

谁将是国内首款“施华洛世奇”元素水晶信用卡的主人？2014年11月22日，兴业银行全球限量发行国内唯一一款采用奥地利“施华洛世奇”元素设计的水晶信用卡，卡面镶嵌50颗施华洛世奇水晶，年内首款上市仅1万张。



船屋酒店推出全新套餐

当岁末寒冬来临，普吉岛卡塔海滩船屋酒店 (Boathouse by Montara) 推出了为中国客人精心定制的全新套餐。此次推出的“普吉岛探索之旅套餐”对爱好运动和探索的游客诚意奉献的婚纱摄影套餐，从新娘妆发到景点摄影，私人轿车接送，酒店都将为您一手包办。



哪些人是胃癌高发人群?

所谓高发人群，就是指患胃癌的危险性较高的人群，他们的胃癌发病率比普通人群高几倍，甚至近10倍。下面列出的是一个胃癌高危人群日常生活参照，看看你是不是胃癌高危人群。

1、患有癌前病变者

癌前病变是指有癌变倾向的良性疾病，如：(1)慢性萎缩性胃炎，癌变率可达10%；(2)慢性胃溃疡，癌变率接近3%；(3)胃息肉，直径>2cm，多发且基底较宽者癌变率高达10%；(4)胃部分切除者，残胃癌变率可达0.3%-10%；(5)其他癌前病变，如巨大胃粘膜肥厚症，疣状胃炎等；(6)胃镜活检病理类型：①异形增生，也称不典型增生，由慢性炎症引起，如发展到重度不典型增生则可认为是癌前病变甚至被认为是早期癌；②大肠型肠化生与胃癌发生关系密切。

2、饮食习惯不良者

如饮食不规律、吃饭快速、喜高盐/热烫食品，喜食致癌物质亚硝酸盐含量高的腌制、熏制、干海货、隔夜菜，喜食烧烤的红肉、常食用霉变食物、少食新鲜蔬菜等。

3、长期酗酒及吸烟者

酒精可使粘膜细胞发生改变而致癌变。吸烟也是胃癌很强的危险因素，青少年时期开始吸烟者危险性最大。

4、有胃癌或食管癌家族史

患者家属中胃癌发病率比正常人高2-3倍。

5、长期心理状态不佳者

如压抑、忧愁、思念、孤独、抑郁、憎恨、厌恶、自卑、自责、罪恶感、人际关系紧张、精神崩溃、生闷气等，患胃癌危险性明显升高。

6、某些特殊职业者

长期暴露于硫酸尘雾、铅、石棉、除草剂者及金属行业工人，胃癌风险明显升高。

7、地质、水质含有有害物质的影响

地质为火山岩、高泥炭、有深大断层的地区，水中Ca/SO4比

值小，而镍、硒和钴含量高。火山岩中含有较高含量的3,4苯并芘，泥炭中有机氮等亚硝胺前体含量较高，易损伤胃粘膜。硒和钴也可引起胃损害，镍可促进3,4苯并芘的致癌作用。

8、幽门螺旋杆菌(Hp)感染者

有研究称约半数胃癌与幽门螺旋杆菌感染有关。

建议45岁以上人群及胃病患者要定期做胃镜检查，不要抱有侥幸心理，不要怕难受而拒绝做胃镜检查（目前的胃镜设备先进，高清显示病变，局部麻醉是完全可以接受的。另外，还可以进行无痛胃镜检查）。截至目前为止，胃镜是最能全面了解胃内病变的检查手段。此外，体检时的HP检测，血液中相关肿瘤标志物的检测如：MG-AG（胃癌筛查），CEA、CA199、CA125、CA50（消化肿瘤筛查）等，也是可以了解消化道有无病变的辅助检测手段。

本文作者：鲁胜华

上海爱康国宾名门门诊部

电话：58717750
地址：浦东大道2554-1号三楼

沪医广[2014]第04-21-0114号 自2014年4月21日至2015年4月20日止

上海望族国宾医疗中心

电话：64066999
地址：虹许路788号名都城76号5-6层

沪医广[2014]第11-1-0272号 自2014年11月1日至2015年10月31日止

上海国宾
装修竣工通知

本中心装修改建工作已结束，已经全面竣工开业，欢迎新老客人光临，请相互转告。

上海国宾医疗中心

2015年上海市闵行区新增沪C轻便摩托车额度投标拍卖公告

根据沪交规[2009]502号、闽建交[2011]65号文件精神，本公司受上海市闵行区建设和交通委员会委托，对2015年上海市闵行区新增私人沪C轻便摩托车额度举行投标拍卖活动。现公告如下：
2015年度投标拍卖数量：上海市闵行区新增私人沪C轻便摩托车额度3000辆等机动车
投标拍卖时间：2015年1月1日-2015年6月30日，每周二、三、四、五(上午9:00-11:00点，下午13:30-15:30点)节假日除外
办理投标拍卖地点：沪闵路3658号
咨询电话：64129379(双休日、节假日除外)
竞买人资格：1、须年满18周岁的上海市常住居民；2、竞标人必须持本人有效身份证、户口簿、沪C轻便摩托车驾驶证经公安部门审核后后方可参加投标拍卖活动。
上海莘闵拍卖行有限公司

遗失启事

城市酒店(上海) 遗失普通发票两张，编号：08199900,10575200。声明作废。